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Ejercicio 4 (Reflexiones de Householder). a) Sea x = [2|. Hallar la reflexién de Householder H
6

—-11
que cumple Hx = | 0
0
b) Hallar (computacionalmente) vectores no nulos u y v tales que Hu = —u, Hv = v. Pueden ser

ttiles los comandos eig o eigs.

Ejercicio 5 (Minimos cuadrados triangular superior).

a) ¢Cudl es la norma Euclidea minima del vector residuo para el problema de minimos cuadrados

b) :Cudl es la solucién a este problema?

Ejercicio 7 (Basado en el examen de julio de 2024). Consideremos los puntos {(z;,y:)}i=o...3

dados por (0,1), (7/2,2), (7,1), (37/2,1). Queremos ajustar a dichos puntos con una funcién de
la forma

y~ f(z) = acos(z) + bsen(z) + ccos(4z),

en el sentido de los minimos cuadrados.

a) ¢Cudl es la matriz de disenio del problema?

b) Escribir y resolver las ecuaciones normales asociadas al problema. {Estdn bien condicionadas?

¢) Si se quiere resolver el problema de minimos cuadrados mediante un método de ortogonaliza-

cién usando reflexiones de Householder, icudl es la primer transformacién que se debe tomar?
(Cuantas reflexiones se deben hacer?
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Ejercicio 5 (Minimos cuadrados triangular superior).

a) (Cudl es la norma Euclidea minima del vector residuo para el problema de minimos cuadrados

- be-fl

b) .Cual es la solucién a este problema?
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Ejercicio 7 (Basado en el examen de julio de 2024). Consideremos los puntos {(zi,yi)}i=o...3
dados por (0,1), (7/2,2), (m, 1), (37/2,1). Queremos ajustar a dichos puntos con una funcién de
la forma
y~ f(z) = aco§($) + bsen(x) + ccos(4x),

' N I

en el sentido de los minimos cuadrados. d) ¢§ @
1 2. A

a) (Cudl es la matriz de diseno del problema?

b) Escribir y resolver las ecuaciones normales asociadas al problema. {Estdn bien condicionadas?
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¢) Si se quiere resolver el problema de minimos cuadrados mediante un método de ortogonaliza-
cién usando reflexiones de Householder, icudl es la primer transformacién que se debe tomar?
(Cuantas reflexiones se deben hacer?
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